

# 株洲公安举行誓师动员大会

株洲市公安局“喜迎二十大，忠诚保平安”誓师动员暨颁奖大会



活动现场。

本报讯 (通讯员 阎俊 孔令杰)6月29日晚，“人民公安心向党”株洲市公安局“喜迎二十大，忠诚保平安”誓师动员暨颁奖大会在株洲神农大剧院举行。市委副书记、市长陈恢清，市委副书记、政法委书记胡长春，市委常委、宣传部长江小忠和市领导胡波、李余粮、唐文发、朱胜辉、陈坚、向新林，以及省公安厅宣传处处长李兴旺等出席颁奖大会，市直相关单位负责人、市公安局全体局领导、部分转任职级局领导和退休局领导，全市公安民辅警代表、功模民警及家属等参加。

“伟大的祖国赋予我使命，复兴的民族给予我力量……”随着响亮的《人民公安向前进》旋律，一首大气磅礴的合唱拉开了大会序幕。唐文发致辞后，全体公安民警在唐文发领誓下庄严宣誓。

活动现场分别对荣获“全市公安机关最美基层民警”“部省级以上荣誉先进个人”和“部省级以上先进集体”进行颁奖。颁奖仪式穿插了由全市公安机关民辅警自编自演的文艺节目。通过歌曲、舞蹈、情景剧等多种多样的艺术形式，生动展现出株洲公安广大民辅警在维稳安保、打击犯罪、服务群众、



活动现场。

抗击疫情中表现出的英勇、奉献与担当。

近年来，株洲全市公安机关团结奋战，奋勇争先，先后妥善处置、积极化解了一批影响社会安定和经济发展的重大风险，成功侦办了一批有重大影响的大要案件，创新了市域社会治理风险防控“N合一”、侦查监督与协作配合等机制，倡导“新6条”办案理念，常态开展扫黑除恶斗争，重拳整治电信诈骗、黄赌毒等突出犯罪，严厉打击侵犯企业知识产权等违法行为，为维护社会治安稳定、服务全市经济发展和保障人民群众安居乐业做出了突出贡

献。仅1年时间，就涌现了中央政法委年度“平安之星”杨承峰、一等功臣郭无为、全省优秀共产党员贺天红等一大批省部级先进个人和阳光刑警谢泽环、抗疫先锋宁进军、铁血硬汉崔湘豫等全市“最美基层民警”，以及全国公安机关爱民模范集体石峰分局井龙派出所、全国公安优秀基层单位经侦支队六大队、全国工人先锋号市局政治部等一批优秀先进集体。近5年来，株洲公安系统获得公安部、省级以上荣誉先进集体及个人、省市先进工作者、优秀共产党员共134人(个)。

## 攸县法治护航工作站揭牌 将政法服务延伸到企业一线

本报讯(通讯员 陈剑)6月29日，攸县县委政法委组织县公、检、法、司等部门工作人员，先后来到湖南湘东开关厂及湖南一田农业机械有限公司，举行“法治护航工作站”揭牌仪式，推行警官、法官、检察官、律

师进驻企业，为企业发展壮大保驾护航。

揭牌仪式结束后，法治护航工作站人员与企业负责人座谈，实地了解企业生产经营等状况，倾听企业实际困难和需求，询问企业法律需求及存在

的困难并为企业出谋划策寻求解难措施。

法治护航工作站的设立，整合了司法资源，运用司法手段，将政法服务延伸到企业一线，更好地为企业提供全方位、精准化的法律服务。

## 石峰法院分享审判绩效管理经验

本报讯 (通讯员 张剑罗达)6月24日，株洲市第一次新时代政法工作创新交流会召开。市委副书记、市委政法委书记胡长春出席会议并讲话。会议以视频会议形式召开，各县市区设分会场。副市长、市公安局局长唐文发，市中院院长陈坚、市检察院检察长向新林参加会议。

会上，石峰区法院党组

书记、院长肖芳就审判绩效管理经验做法作了典型经验交流发言。近年来，石峰区法院把审判绩效考核作为评价衡量工作、激发内在动力的重要抓手，推动各项工作取得跨越式发展，连续4年获评全省法院考核先进单位，并获得“全国优秀法院”称号，今年以来审判质效得分稳居全省同类法院前3。

## 天元区法院深入社区督导禁毒

本报讯 (通讯员 申磊)6月29日，株洲市天元区法院审判委员会专职委员王伟、刑事庭庭长易红一行，前往天元区三门镇黄田村和天元区泰山街道家园社区督导禁毒工作。

在黄田村，王伟一行听取该村2022年禁毒工作汇报，仔细查阅相关台账，对村里吸毒人员情况进行了详细了解。禁毒专员表示，毛发检测结果显示该村在册的吸毒贩毒人员均无复吸史，希望法院在黄田村开设禁毒宣传专栏，进一步加强禁毒宣传活动。

力度，提升全民禁毒意识。王伟表示对于当前的问题和困难将全力给予帮助和支持，同时要求全面推行毛发检测工作，筛查吸贩毒人员，确保没有隐性吸毒人员及复吸人员，并尽力帮助和引导在册吸毒人员戒毒。

在家园社区，易红听取了社区禁毒专员对吸毒人员日常管控、吸毒人员底数等相关情况汇报，并提出针对性的意见和建议，表示天元区法院将和社区一起严格执行市禁毒委的要求，切实落实好联点督导工作。

## 石峰检察干警无偿献血

本报讯(通讯员 骆艳丽)株洲市石峰区检察院每年都组织干警参加扶危救困、捐款捐物、义务献血等不同形式的社会公益活动。6月30日，该院组织干警参加无偿献血志愿服务活动，以实际行动弘扬“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神。

上午9时，干警们来

到了清石广场献血屋，参与无偿献血活动的干警中既有初次上阵的“新兵”，也有连续多年坚持献血的“老将”。在医护人员引导下，干警们按照献血流程，有序进行登记、测量血压、抽血化验，医务人员认真核对信息，对参加献血人员进行血液筛查，确保采血工作绝对安全。

## 特困供养补贴违规发放被追缴

本报讯(通讯员 易莱香 陈芝)近日，经株洲市荷塘区检察院提出检察建议，荷塘区民政局对凌某服刑期间补助相关费用不依法履职案作出回复，及时追缴违规发放的特困供养补贴3万多元。

5保户凌某在年满60周岁后开始领取特困人员救助供养补贴，这期间犯盗窃罪，多次被判处

有期徒刑并入狱服刑。依据法律规定，在监服刑人员应该及时终止救助供养。经查，区民政局未按上述规定停止对凌某服刑期间的特困人员救助供养发放。

收到检察建议，经区民政局调查核实，应扣除或不应当发放的金额合计3万余元。日前，凌某的应退款已全部被追缴。